

市级党政领导一周重点工作预安排

(5月2日—5月10日)

5月2日 星期四

市政府领导参加市政府常务会和市长办公例会。

刘应安、谭建忠同志调研洛浦公园公众休闲项目推进情况。

高凌芝同志主持召开新区城乡一体化建设第9次周例会,郭晓芒同志参加会议。王立林同志主持召开2013年新区建设工作例会,委会峰、郭晓芒、翟应征同志参加会议。

郭从斌同志听取全市经济适用房专项核查工作情况汇报。

尚朝阳同志安排我市2013年第一次产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动筹备事宜。

田金钢同志安排全市基层党组织书记培训事宜。

宋殿宇、王敬林同志研究全市“4+2”重点产业招商工作。

黄晓健、陈凤辉同志参加省军区统一组织的对各人武部整顿式帮抓工作(两天)。

杨炳旭同志主持研究第31届中国洛阳牡丹文化节总结工作事宜。

沈庆怀同志主持召开市公安局党委、王敬林同志处理信访案件。

刘湖镜同志研究全市第一季度污染减排工作。

种松志同志主持召开市人民检察院党组会议。

于建庄同志召开市民政局党组会议。

马志强同志现场督导我市2013年第一次产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动高新区筹备情况。

5月3日 星期五

刘应安、谭建忠同志调研涧西区工业文化遗产保护展示项目推进情况。

吴中阳、沈庆怀同志召开信访例会,协调解决重大信访案件。

郭从斌同志研究市纪委监察局机关遴选公务员、选聘事业单位人员工作。

尚朝阳同志安排全市2013年第一季度工作会筹备工作。

宋殿宇同志研究1800万吨炼油配套工程选址问题;继续做好省支持我市重大项目融资对接会精神的落实工作。

杨炳旭同志主持研究加快推进文化产业相关工作。

史秉锐同志召开市委农工委书记办公会。

王敬林同志调研县(市)区招商引资工作。

刘湖镜同志召开市创模办主任例会。

张世敏同志赴分包联系企业调研。

原文涛同志听取职业技术学院工作汇报。

于建庄同志协调市儿童福利院搬迁事宜。

雷清同志主持召开市委党校校委会。

5月4日 星期六

市党政领导参加我市2013年第一次产业集聚区暨重大项目建设督导检查活动(两天)。

5月6日 星期一

市党政领导参加全市2013年第一季度工作会。

郭从斌同志主持召开市纪委常委会。

田金钢同志主持召开市委组织部部长办公会。

黄晓健、陈凤辉同志组织召开军分区机关办公会。

陈向平同志主持召开市委统战部机关工作例会,研究推进“同心”实践基地建设。

杨炳旭同志研究牡丹文化节开幕式《花开中国》复排有关问题(两天)。

沈庆怀同志主持召开市委政法委书记办公会。

杨萍同志赴江苏考察对接信息产业招商项目(四天)。

谭建忠同志研究小浪底专用线改造提升建设资金问题。

于东辉同志主持召开市中级人民法院党组会议。

种松志同志赴县(市)区基层人民检察院调研。

于建庄同志研究军人接待站改制工作。

马志强同志处理信访案件。

5月7日 星期二

刘应安同志赴栾川县督查旅游工作及水源地保护专项治理工作推进情况。

高凌芝同志外出考察学习(四天)。

王立林同志研究理顺万安山开发建设管理体制问题。

郭从斌同志研究市公共资源交易中心运行有关问题。

田金钢同志调研水系建设。

宋殿宇同志组织召开重大项目例会。

黄晓健、陈凤辉同志参加省军区统一组织的对各人武部整顿式帮抓工作(四天)。

陈向平同志赴省内部分地市考察统战和民营经济工作(三天)。

史秉锐同志参加牡丹产业示范园建设例会。

沈庆怀同志赴部分重点县(市)区督导信访稳定工作。

王敬林同志赴县(市)区调研招商引资工作。

刘湖镜同志研究信访案件。

郭晓芒同志调研牡丹产业示范园区一区三园建设情况。

翟应征同志督促洛阳师范学院新校区征迁腾地工作。

原文涛同志检查洛阳市第四届职工技能大赛筹备情况。

雷清同志参加市委党校2013年春季第二期主体班开学典礼。

5月8日 星期三

刘应安、吴中阳、张世敏同志专题研究旅游工作需要解决的问题。

吴中阳、杨炳旭同志研究洛阳会展中心运营发展有关问题。

郭从斌同志研究市纪委监察局《贯彻落实改进工作作风、密切联系群众有关规定的实施办法》。

田金钢同志听取全市驻村工作汇报。

宋殿宇同志赴外地开展招商引资工作(三天)。

杨炳旭同志召开青岛啤酒节筹备工作协调会。

史秉锐同志参加全市农村环境综合整治发布会和秸秆禁烧暨减轻农民负担工作会议。

谭建忠同志召开全市规划专题会议,研究部分重点项目规划审批问题。

王敬林同志研究事业单位建立健全法人治理结构试点工作。

刘湖镜同志督导扬尘治理长效机制落实情况(两天)。

张世敏同志研究推进智慧旅游工作。

委会峰同志现场督促科技大厦装修进度。

原文涛同志督查职工素质提升工程工作开展情况(两天)。

于建庄同志研究加快社区养老服务体系建设的实施意见。

马志强同志现场督导高新区张庄村、吕沟村等城中村改造及安置房建设情况。

5月9日 星期四

刘应安同志赴洛宁县督查旅游工作及水源地保护专项治理工作推进情况。

王立林同志赴伊滨区督查重点工程建设情况。

吴中阳同志研究融资工作。

郭从斌同志赴县(市)区调研农村“三资”管理情况。

尚朝阳同志处理领导交办事项。

田金钢同志赴县(市)区调研。

杨炳旭同志主持召开市委宣传部部务会议。

史秉锐同志调研扶贫工作。

沈庆怀同志赴部分重点县(市)区督导信访稳定工作。

谭建忠同志参加全省人防信息化建设工作会议。

王敬林同志检查H7N9禽流感防控工作。

张世敏同志召开安全生产工作会议。

于东辉同志听取市两会期间代表委员所提建议议案办理情况汇报。

委会峰同志研究碧桂园项目基础设施建设等工作。

郭晓芒同志研究隋唐里坊区保护展示工程规划建设方案等工作。

翟应征同志研究新区项目环境影响评价工作。

雷清同志主持市委党校中心组学习。

5月10日 星期五

市政府领导参加市政府常务会。

刘应安同志召开全国文明城市持续提升工作新闻发布会,谭建忠同志参加会议。

郭从斌同志对全市纪检监察系统绩效考核工作进行调研。

尚朝阳同志赴分包重点工程和重点项目调研。

田金钢同志研究高层次人才引进政策。

杨炳旭同志现场督查市广电中心项目建设。

史秉锐同志督导高标准粮田示范方、休闲农业建设工作。

王敬林同志研究中博会洛阳分会场专题活动筹备等相关工作。

刘湖镜同志协调迎市运万人健步行健身活动。

于建庄同志督查民生项目建设进度。

马志强同志主持召开高新区党工委、管委会联席会议。

市级党政领导一周重点工作预安排完成情况

(4月22日—4月28日)

一、工作任务全部完成的责任领导

刘应安、高凌芝、王立林、吴中阳、郭从斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、陈凤辉、杨萍、谭建忠、

王敬林、刘湖镜、张世敏、于东辉、种松志、委会峰、郭晓芒、翟应征、原文涛、于建庄、雷清、马志强

二、抽查情况

上周,新区综合办、市委督查室、市政府督查室共对市级党政领导一周重点工作预安排中的40项工作完成情况进行了抽查,抽查结果与各位领导反馈情况一致。

团市委发布志愿行动项目

携手关爱 进城务工人员子女

本报讯(见习记者 孙小蕊 通讯员 秦卫红)花5000元到8000元建设一个“爱心厨房”,能解决50个孩子的吃饭问题;花1.5万元到2万元建设一个“微笑吧”,能让孩子们和其父母视频聊天……

4月28日,在我市各界青年“中国梦·洛阳梦·我的梦”座谈会暨关爱进城务工人员子女志愿行动项目发布会上,团市委号召社会各界共同参与,以实际行动关爱进城务工人员子女。

去年以来,团市委以“关爱进城务工人员子女”为主题,深入开展了一系列活动。今年团市委将启动“爱心厨房”“微笑吧”等多个项目,为进城务工人员子女提供学业辅导、课外阅读、亲情陪伴等服务。

在项目发布会上,洛阳金顺鑫化妆品有限公司、洛阳市鑫源煤业有限公司当场签署捐赠协议书,共捐款60余万元。

会上还表彰了获得市五四红旗团委、市“五好团支部”、市五四青年奖章等荣誉的先进集体和个人。

市委常委、组织部部长田金钢,副市长王敬林参加活动。



政务要闻

■ 4月28日,中国书法家协会河南省书法考级中心洛阳市书法考级基地及教学示范基地授牌仪式,在市第二外国语学校举行。洛阳市书法考级基地是中国书协在洛阳授权的书法专业考级机构,将依托市书协诸多知名书法家和全国获奖作者群体,开展书法考级培训、报名和发证等工作。市政协副主席王亦丁参加授牌仪式。(张锐鑫 刘灿辉)

■ 4月28日,我市举办推进新型农业现代化系列讲座第七讲,河南农业大学经济与管理学院副院长赵翠萍作专题讲座。赵翠萍认为,有关部门应强化对农民专业合作社的扶持与引导,充分发掘其在促进粮食增产、农业增效和农民增收等方面的巨大潜力。(白云飞 张绍刚)



新式军车号牌启用

从5月1日起,全军和武警部队统一使用新式军车号牌。“04式”军车号牌于4月30日废止。

新式军车号牌用汉语拼音字母取代了原先代表各单位的汉字,用英文字母表示所属单位。目前我市新式军车号牌更换工作已经全部完成。

此次更换的新式军车号牌由军车号牌、军用ETC电子标签和含有电子芯片的行车执照组成,使用了荧光防伪、3D光学防伪、激光三维隐痕防伪、激光刻印编码防伪、轧印特殊花纹防伪、信息防伪等6种高科技防伪技术。高速公路ETC技术也被引入军车管理,高速公路管理系统将自动核对车辆信息,假冒军车不予通行,并立即通报军队有关部门及时查扣。

首席记者 曾宪平 摄

2012洛阳经济年度人物颁奖盛典举行

本报讯(记者 戚帅华)4月28日,2012洛阳经济年度人物颁奖盛典暨2013洛阳经济年会隆重举行。年会公布了2012洛阳经济年度人物、洛阳经济突出贡献人物、洛阳经济突出贡献企业及洛阳最具创新力企业(最佳品牌)等评选结果并给荣誉获得者颁奖。

2012洛阳经济年度人物共6名,分别是:四季沐歌(洛阳)太阳能股份有限公司总经理梁自全、河南隆安房地产开发有限公司董事长袁玉良、中国联合水泥河南运营管理中心总经理兼新安中联万基水泥有限公司总经理刘奕敏、洛阳隆华传热科技股份有限公司董事长李占明、河南恒野农牧股份有限公司董事长赖建彬、洛阳市红垠建筑安装工程有限公司董事长马江超。

2012洛阳经济突出贡献企业共5家,分别是:南车洛阳机车有限公司、中国银行股份有限公司洛阳分行、洛阳银行股份有限公司、洛阳伊川农村商业银行股份有限公司。

2012洛阳经济突出贡献人物分别是:民生药业集团有限公司董事长徐海照、洛阳金鑫投资集团有限公司董事长李学武、洛阳牡丹瓷股份有限公司董事长李学武。

2012洛阳最具创新力企业(最佳品牌)分别是:中国一拖集团有限公司、中信重工股份有限公司、中铝洛阳铜业有限公司、中航光电科技股份有限公司、洛阳北方易初摩托车有限公司、中国人民财产保险股份有限公司洛阳分公司、洛阳单晶硅股份有限公司、洛阳中迈置业有限公司、河南天地辉煌置业有限公司(龙门一号)、洛阳中冶重工机械有限公司、河南省科融科技有限公司、洛阳市大一物流有限公司、洛阳盛豫重工机械有限公司、洛阳一海包装材料有限公司、洛阳市恒凯信息科技有限公司、洛阳开元市场开发有限公司、鑫融基

投资担保有限公司。

市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇出席年会。宋殿宇在讲话中指出,洛阳经济发展离不开广大经济界领军人物和企业所作的贡献。当前,我市经济发展正处于爬坡、转型的关键时刻,需要企业有更大的担当;希望全市企业以先进企业为榜样,勇于拼搏,为洛阳经济社会发展做出新的更大贡献。

著名经济专家、四川大学教授李福海到场作了《历史转型时期——区域战略选择与企业竞争优势再造》的精彩演讲。自2006年开始,洛阳经济年度人物评选活动已成功举办8届,被誉为洛阳经济界的“奥斯卡”。本次洛阳经济年度人物评选活动由政府主办,洛阳日报报业集团联合市相关委局承办。评选活动自3月1日启动以来,在我市经济界产生了广泛影响。获奖人物和企业将在经社会公示、组委会审核等程序后产生。

洛龙科技园烧伤事件有关责任人受到处理

2013年4月25日晚,洛龙科技园街道办事处在处理牡丹大道西段建设工程征迁扫尾遗留问题时,村民韩某烧伤。现场工作人员立即将其送往医院救治。目前,伤者病情平稳。该工程于2010年9月开工建设,涉迁村庄已完成99%搬迁并入住安置新房。

事发后,洛龙区委迅速成立以区委常委、纪委书记为组长的调查组,对事件进行全面调查。根据初步调查情况,已对有关责任人做出处理:免去李森科技园街道办事处党工委副书记职务,给予科技园街道办事处正科级干部石西林行政记过处分,给予科技园街道办事处纪工委书记魏鹏党内警告处分。目前,调查组正在对事件作进一步调查。

洛龙区委 2013年4月29日